

修建蒸发池泵站 引导道路雨水排放 江山路北段改造提升全力推进

本报讯 近日,家住江山路北段黄河桥村附近的王女士发现,江山路北段正在进行改造提升,施工工人开挖慢车道,重新铺设直径宽大的雨水管道。王女士高兴地说:“以前江山路北段夏季遇到雨天就要开启‘行船’模式,给附近居民出行带来极大不便,希望此次道路改造能彻底解决道路雨水累积问题,为市民提供快捷畅通的出行环境。”

记者在江山路改造相关施工单位了解到,江山路北段雨水排放不畅问题长期存在,相关部门于2014年设计修建蒸发池一

座,希望以此解决江山路雨水出路问题。但由于蒸发池处于整条道路的最低点,夏季雨天全段雨水向此处汇集而无出路,蒸发池的容量又远满足不了雨水排放的要求,这是导致江山路北段一遇雨天积水严重的主要原因。

为了在今年雨季来临前解决江山路北段蒸发池容量不足的问题,结合目前郑州市推进的“一环十横十纵”道路综合改造提升工作,承担道路改造任务的惠济区住建局决定在江山路北段黄河桥村附近设计修

建一座蒸发池泵站,同时在江山路慢车道下铺管径1.6米的压力管用于雨水排放。该工程总投资3700多万元,于2021年2月开工,计划4月上旬竣工完成。改造后可将蒸发池内的雨水向南排放至黄河大堤以北的枯河,从而极大缓解江山路北段蒸发池区域路面积水严重的问题,有效解决附近市民的出行问题。

施工单位负责人特别强调,江山路北段蒸发池汇集的是道路积存的天然雨水,并不混入生活污水,可以直接排放到自然

河道,不会对环境产生污染。

惠济区住建局负责人介绍,江山路北段改造是惠济区重点推进的“一环十横十纵”二期改造道路中的一条,目前该区正在积极推进的还有开元路和北三环道路综合改造,花园路改造工程近期也将进场施工。除了二期4条道路改造外,还有三全路等4条三期改造工程,计划上半年开工,待道路改造完成后,惠济区的主干道将大变样,城区整体形象将再次大提升。
记者 简洋 通讯员 温康 李洁慧

找工作吗?

惠济区8500多个就业机会等着你



本报讯 2月23日上午,由惠济区政府主办、惠济区人力资源与社会保障局承办的2021年惠济区“春风行动”系列活动“春风送岗位、就业暖民心”专场招聘会在惠济区万达广场拉开帷幕。此次招聘会结合惠济区开展“春风行动”系列活动安排,为求职招聘搭建供需平台,让农民工、高校应届毕业生、转岗求职人员、退伍军人、待业妇女等节后能及时奔赴工作岗位。

上午9点,招聘会现场人头攒动。据惠济区人力资源与社会保障局介绍,此次招聘会参会企业百余家,提供岗位8500余个,涉及建筑工程、机械制造、物业管理、教育培训、医疗保健、美容医疗、餐饮旅游、物业管理等多个行业,有三全食品、格力、永辉超市、万达影院等一大批知名企业到场参会,现场求职人数2800余人,

初步达成就业意向690人。

受疫情影响,此次招聘会严格落实常态化疫情防控要求,制定应急预案,对招聘场所全面消杀,对进场人员采取测温扫码、佩戴口罩、设立一米线、应急处置等措施。

此次招聘会,区新时代文明实践中心组织10名志愿服务者,联合区人社局开展文明实践志愿服务活动。通过发放招聘资料,提供就业指引、政策咨询等服务,切实做好现场招聘会工作,为求职者提供便利的用工信息服务。

特别提醒,如果应届毕业生或其他类型求职者当日没有到达招聘现场的,仍可通过中部就业网(<http://gongban.jiuye.com/login.jsp>)线上发布的用人单位招聘进行求职选择。

记者 简洋 通讯员 赵筠 青松 文/图

环保袋自助机亮相 你试过了吗?

本报讯 为遏制白色污染,增强居民环保意识,倡导绿色生活,近日,无人值守的环保袋自助取袋机在惠济区多家农贸市场闪亮登场,赢得市民的交口称赞。

在惠济区常青路农贸市场,无人值守的环保袋自助取袋机刚刚投入使用就引起了顾客的好奇,不少人上前尝试。自助取袋机是将绿色环保与智能服务结合起来的智能终端设备,用户通过手机扫描机身上的二维码,就可以方便取出生物降解环保袋。

郑州市市场发展中心惠济市场分中心作为惠济区农贸市场的主管部门,根据

《郑州市集贸市场白色污染治理工作方案》,向辖区农贸市场免费投放8台无人值守的环保袋自助取袋机,旨在推广使用环保袋替代一次性塑料袋。环保袋绿色、干净,并且具有可溶解性,不会对生态环境带来破坏。

同时郑州市市场发展中心惠济市场分中心派督导组定期到辖区9家重点市场和13家专业市场进行督导宣传,并向现场过往顾客发放环保购物布袋,引导市场方及商户减少使用塑料袋,多使用可循环利用的布袋和环保袋。

记者 简洋 通讯员 刘娇



春节假期结束了,我们带着些许不舍重回工作、学习岗位。但还有那么一群人,当我们与家人团圆,共度新春佳节之时,他们却在为更多人舍小家、在自己的岗位默默坚守着……

坚守黄河岸边,为景区安全保驾护航

本报讯 郑州黄河滩地公园是郑州的知名景点,在春节期间更是成为市民出游的最佳选项之一。郑州市消防救援支队惠济大队15名消防指战员在游客赏景之时,默默担负起了景区的消防执勤保卫职责,排查消防安全隐患、24小时不间断巡逻检查……

为了防止各类火灾事故的发生,执勤点消防员每日制定值守计划,安排人员对景区内的消防设施配备、电气线路敷设、用火用电管理等重点区域进行24小时值班值守,做到及时发现、消除火灾隐患。同时,灭火执勤组每天持续对景区内的建筑结构、消防设施、道路、消防水源等重点区域开展巡查,任何一处火灾隐患

都逃不过消防员的火眼金睛,做到了检查一处、放心一处。

对前来游玩的游客,执勤点消防员还向游客发放消防宣传彩页,讲解节日期间消防安全注意事项,使游客们在尽情游览的同时紧绷防火安全弦,不违规用火、不乱扔烟头,确保景区消防安全。

春节期间惠济区消防大队在惠济万达广场、美景万科广场、宜家家居和郑州黄河滩地公园设置多个执勤保卫流动岗点,统一安排执勤指战员开展站外驻点和流动巡逻执勤,将力量前移至火灾易发、人员密集地带,确保一旦发生险情,能够快速反应、快速救援。

记者 简洋 通讯员 国磊

为翱翔的精灵守护乐园

本报讯 在沿黄生态保护核心示范区内的郑州黄河滩地公园里,广袤辽阔的飞翔空间是野生鸟儿的理想乐园。为了守护这个乐园,黄河滩地公园的工作人员也在岗位上持续坚守着。

初春清晨,随着气温的持续回升,不少野生鸟儿在母亲河上空盘旋、飞舞,或组队觅食,或驻足休憩,其中不乏珍稀鸟类物种。因现阶段仍处于瓜果、谷物的生长季,滩地里能够满足鸟儿体能需求的食物较少,为了有效保护野生鸟类,维护黄河滩地的生态平衡,营造人与自然和谐共生的滩地生态环境,工作人员积极开展喂鸟、巡护工作,不少鸟儿也已经熟悉了投喂地点,觅食队伍也不断壮大。

上午9时,工作人员照例开始了一日的工作,巡护、喂鸟。春和景



明,黄河水面波澜不惊,鱼跃于渊,鸟翔于际,游人徜徉在烟柳青青的南裹头,一派生态优美、春意盎然的自然风光。黄河滩地公园的工作人员在平凡的工作岗位上日复一日年复一年,守护着滩地的生态之美,守护着更多小生命的理想乐园,赋予黄河上空以翱翔飞跃的生态能量,让母亲河的生命活力更加蓬勃有力、绚烂多姿。

记者 简洋 通讯员 秦云霞 文/图